

Итоговый отчет о работе
учителя физической культуры Кольцовой Г.В.
за 2016-2017 учебный год.

Методическая тема: «Подвижные игры, как средство развития физических качеств детей при подготовке к сдаче нормативов комплекса ГТО». Для реализации этой темы в начальной школе в календарно-тематическом планировании подвижным играм и играм с элементами спортивных игр отводится 42 часа. Цель подвижных игр – развитие основных физических качеств. Это способствует успешной сдаче тестов ВФСК ГТО.

Были проведены следующие школьные мероприятия:

1. школьный этап «Президентские состязания», в которых участвовали учащиеся 2-9 классов, всего 129 человек;
2. школьный этап «Президентские спортивные игры» среди учащихся 5-9 классов;
3. школьная спартакиада по видам спорта: шашкам, шахматам, стритболу, волейболу, пионерболу, лыжным гонкам;
4. Дни Здоровья и «Веселые старты» в течении всего учебного года;
5. Прием нормативов комплекса ГТО у детей 1 – 9 классов.
6. Традиционная лыжная гонка для учащихся начальной школы «Весенняя капель».

Сборные команды школы принимали участие в муниципальном этапе спартакиады среди школьных команд общеобразовательных учреждений. Итоги муниципальной спартакиады – 2 место среди школ 2-ой группы.

- 1 место – «Веселые старты» 2006-2007 г.р .;
- 1 место- командный зачет по ГТО – 2 ступень ;
- 2 место – командный зачет по ГТО – 3 ступень
- 3 место – волейбол юноши (2001-2002 г.р.) ;
- 1 место – лыжные гонки ;
- 1 место- мини-футбол юноши (2002-2003 г.р.);
- 2 место – легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы;
- 2 место по легкой атлетике у сборной команды девушек.

В соревнованиях «Президентские состязания» среди класс-команд, 7 класс занял 1 место в муниципальном этапе, 2 место в зональных областных соревнованиях .

В соревнованиях «Президентские спортивные игры» сборная команда 2002-2003 года рождения заняла 2 место в муниципальном этапе.

Ученик 8 класса Дельнов Иван стал призёром в Муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре.

Провела открытый урок в 9 классе «Тактические действия в нападении и защите. Взаимодействие двух и трех игроков в нападении и защите» . Раздел –«Баскетбол».

На протяжении всего учебного года посещала совещания РМО, где не только обсуждались вопросы спортивных мероприятий, но и учителя делились опытом своей методической работы. Также выступала на РМО об участии во Всероссийском конкурсе «Олимпийские игры начинаются в школе», в котором наша школа заняла 2 место среди сельских школ.

Принимала участие в Региональном научно-практическом семинаре «Нетрадиционные формы внеурочной деятельности по физической культуре в рамках формирования здоровьесберегающей среды образовательной организации, который состоялся в г.Сергиев Посад, 25 января 2017 г.(участник круглого стола).

